V obecném trojuhelniku plati:

sin 7y

a) sinovd véta: — =
b) kosinova véta:

a? = b2 -+ ¢ — 2bc cos Q,
c2 = g2 + b2 — 2ab cos 7,

b2 =a’ +c? — 2ac cos (.

sin o sin 8 _
o =

@

Vztahy pro obecny trojuhelnik.
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Reseni:
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Je dan trojuhelnik se stranami a = 3,b = 5, c = 7. Urcete uhly trojuhelniku a jeho obsah.

Reseni:

2

2 a?4b?_c 942549 1

e Podle kosinové véty je c® = a’® + b% — 2abcos v, tedy cos~vy = 5ab = 30 = —35 a ubhel
~ = 120°.
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Je dan trojuhelnik se stranami a = 3,b = 5, c = 7. Urcete uhly trojuhelniku a jeho obsah.

Reseni:

A
e 9 2 | 22 a?+b°—c2 _ 9+25-49 1
e Podle kosinové véty je ¢c© = a“ + b — 2abcos~y, tedy cosy = 5ab = 30 = —35 a ubhel
~ = 120°.
e Napfiklad uZitim sinové véty ziskdvame po tpravé vztah 21% = 2, odtud sina = ¢ siny = %sin 120° = %@

a a=21,79°, B =180° — a — v = 38, 21°.
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e Podle kosinové véty je ¢ = a“ + b° — 2abcos~y, tedy cosy = 5ab = 30 = —35 a ubhel
~ = 120°.
e Napfiklad uZitim sinové véty ziskdvame po tpravé vztah 21% = 2, odtud sina = ¢ siny = %sin 120° = %@

a a=21,79°, B =180° — a — v = 38, 21°.

e Obsah trojihelniku S = Lbvy = Sbesina = L .35 . 3¥3 = 6.5 obsahovyich jednotek.
2°%b 2 2 72
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